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Referat af generalforsamling 20.04.2021 
1. Valg af dirigent 
Matthias valgt som dirigent og Peter Viuf som referent. Lidt atypisk at dirigent og formand er den 
samme, men det virker bedre når der er tale om videokonference. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og derved beslutningsdygtig i 
henhold til vedtægterne. 

2. Formandens beretning 
Tak for tilliden, det har været en fornøjelse. 

Et mærkeligt år for de fleste 
Ingen større problemer eller udfordringer, måske med undtagelse af de mange byggerier og den 
deraf følgende ødelæggelse af rabatterne. Men ellers som altid en dejlig by, dejlig vej, dejlige 
beboere. 

De nye bump på vejen kom midt marts sammen med Corona, og havde en næsten magisk effekt – og 
støjgener for nogen. Så begyndte folk at bestille på nettet, og der blev sat gang i en masse om- og 
nybyggerier. Antallet af lastbiler er større end nogensinde, ikke bare hos os, men faktisk i hele 
Danmark og verden med. Antallet af ombygninger og nybygninger er også meget stort, og der er 
meget tung trafik.  

Til gengæld er folk uden ærinde stort set holdt op med at køre ad Poppel Allé.  

Næsten alle har kørt efter forholdene, dog er der nogle enkelte tosser der synes det er en god idé at 
køre udenom bumpene, på græsrabatten. Ud over at det er ulovligt og ødelægger rabatten, så er det 
også en underlig mangel på respekt for flertalsbeslutninger. Hold op med det. 

Vejens tilstand 
Vejens tilstand er uforandret i det sidste års tid. Der har været lidt opgravninger hist og her, 
lapningerne ser pæne ud, og vejens skønnes i god stand med nogle kosmetiske revner hist og her.  

Endnu større problemer med græsrabat end foregående år, dvs. hjulspor, mudder, osv. Byggerierne 
efterlader et syndigt rod, og parkeringerne på græsset ødelægger rabatten. Men der er ikke nogen 
nem løsning.  

Kommunen taler om Poppel Allé som det mest rodede område i hele Furesø, ikke mindst fordi der er 
dårlig oprydning, uanmeldte containere, manglende køreplader mv. 

Som de fleste formentlig ved, så tilhører vejen inklusive græsarealerne foreningen, dvs. ca. 2 meter 
på hver side af vejen, alle steder. Det betyder at man ikke må stille store sten, plante buske eller 
noget som helst andet på græsset. Det er en overtrædelse af foreningens regler at gøre det alligevel- 
og hvis man gør det skal man være opmærksom på at man kan komme til at hæfte for ulykker og 
uheld, hvis f.eks. cyklister eller bilister kører ind i en sten på græsset. Hvis man gør det, så husk 
reflekser eller andet der gør det synligt i mørke. 

Ingen vejfest i 2020 
Corona. Noksagt. 
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Kontingent 
De fleste betaler til tiden, men der er 2 snøbler blandt os. Se nu at få betalt, så vi ikke skal spilde 
vores tid på at følge op. 

Afslutningsvis 
Dejlig vej, dejlige og engagerede mennesker, vejen ligner sig selv. 

 

Formanden beretning blev fremlagt og enstemmigt vedtaget. 

Formanden gennemgik også kort spørgeskemaet omkring evaluering af stillevej. Den viste, at det 
stort flertal fortsat gerne vil have en stillevej, samt at lidt over halvdelen ønsker at fjerne eller ændre 
”de hårde bump”. 

3. Aflæggelse af regnskaber 
Det reviderede og godkendte regnskab blev gennemgået og enstemmigt vedtaget. 

4. Indkomne forslag 
4.1. Udbedring af rabatter 
Bestyrelsen indstiller, at der afholdes arbejdsdag den 14. august 2021, og at alle vejens beboere 
opfordres til at deltage – og at opgaverne afpasses efter tilmeldingerne. Arbejdsgruppen laver en 
plan for dagen, og sørger for at indkøbe og forberede det nødvendige. Der afsættes max. 20.000 kr 
til formålet.  

Janne gennemgik vejens og rabattens tilstand samt fremviste udvalgte billeder af skaderne. 

Overblik over vejens tilstand: 

https://www.bricksite.com/uf/80000_89999/87202/d5f0e18d39b115f7ffd616f7aae960e4.pdf  

Forslaget om arbejdsdag blev vedtaget med 21 for og 2 blanke. 

Matthias orienterede, at der bliver udsendt en egentlig invitation senere hvor man kan tilmelde sig. 
Afhængigt af antallet af tilmeldinger, vil arbejdsopgaver og indkøb blive dimensioneret herefter (se 
evt opgaveeksemplerne beskrevet i indkaldelse til generalforsamlingen). 

4.2 Vejfest ifm. arbejdsdag 
Bestyrelsen indstiller, at der afholdes vejfest – selvfølgelig med aflysning, hvis Covid-19 situationen 
kræver det. Bestyrelsen indstiller, at foreningen afsætter et beløb til festen på max. 6.000 kroner. 

Vi vil afholde festen på samme dato som den foreslåede arbejdsdag, dvs. den 14. august, sen 
eftermiddag/aften. 

Forslaget blev vedtaget med 16 for og 7 blanke. 

4.3 Støjgenerende vejbump 
PA92 foreslår, at bumpet mellem Poppel Alle 90 og 92 sløjfes. 

Forslaget blev vedtaget med 13 for, 3 imod og 7 blanke. 

https://www.bricksite.com/uf/80000_89999/87202/d5f0e18d39b115f7ffd616f7aae960e4.pdf
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Nedtagningen af det hårde bump kræver ligesom opsætning, godkendelse fra kommunen, men det 
burde være en formsag. Bestyrelsen sender anmodning, herefter kan bumpet fjernes. Pullerter 
beholdes. 

4.4 Fjern vejbump 
SBV17A foreslår, at bump fjernes og indsnævring bevares. 

Forslaget blev vedtaget med 12 for, 5 imod og 6 blanke. 

Nedtagningen af det hårde bump kræver ligesom opsætning, godkendelse fra kommunen, men det 
burde være en formsag. Bestyrelsen sender anmodning. Pullerter beholdes. 

5. Budget og kontingent 
Bestyrelsen foreslår, at kontingent for 2022 sættes til 500 kr. i lighed med tidligere år. Budgettet 
indstilles til godkendelse. 

Begge forslag blev enstemmigt vedtaget. 

6. Valg til bestyrelse og revision 
Bestyrelsen består af: 

Formand 

• Matthias Svane, BV4, 40 81 83 84 (stiller op til genvalg) 

Kasserer 

• Janne Rabech PA70, 51 90 91 69 (ikke på valg) 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Louis Levinsky, PA64 (stiller op til genvalg) 
• Per Dalby, BV6, 21 64 94 24 (ikke på valg) 
• Peter Viuf Johansen PA38B, 28 80 45 77 (ikke på valg) 

Bestyrelses-suppleanter 

• Lars Birkedal (stiller op til genvalg) 
• Jens Petersen, PA73 (stiller op til genvalg) 

Revision 

• Henrik Juul, BV16A, 30 51 98 83 (stiller op til genvalg) 

Alle på valg blev enstemmigt genvalgt 

7. Eventuelt 
Vedrørende de tilbageværende hårde vejbump blev der drøftet om disse ikke også skulle fjernes 
eller ændres, da flere beskrev lignende gener fra disse, men da der ikke forelå egentlig forslag, 
kunne der ikke stemmes om det. Der er bred opbakning om at det fortsat skal være stillevej med 
fartreducerende tiltag – måske blødere bump eller hvad man nu kan forestille sig. 

Formanden Matthias forklarede, at dette vil kunne behandles på en ekstraordinær generalsamling, 
hvilket han gerne vil hjælpe med til at indkalde, når der ligger et konkret forslag.  
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Når formanden har modtaget forslag til behandling af de resterende hårde vejbump, vil der blive 
udsendt invitation til den ekstraordinære generalforsamling.  

Endvidere blev der stiftet en arbejdsgruppe for at fastholde Bakkevej og Poppel Allé som stillevej jvf. 
resultatet af evalueringen. Arbejdsgruppen skal bl.a. vurdere alternativer til de hårde vejbump og 
fremlægge forslag til fælles evaluering. 

Arbejdsgruppen består indtil videre af: 

Pernille C(PA92), Nikolaj (BA2), Anders H (PA46), Hans Peter (SBV17A), H.H Hofmeyer (PA28), Klaus 
Bundgaard (PA32). Tidligere deltagere i arbejdsgrupper opfordres til at melde sig, så man ikke skal 
starte forfra. Matthias Svane (BV4) har også tilbudt at hjælpe, herunder at sikre kontakt mellem 
arbejdsgruppens medlemmer. 

---------------------------------------------------------------- 

 

Referent: Peter Viuf  - 20.04.2020 
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